FIEEHAL 7RG BRESXTREHR (5F)

Bl | & F & |EREF IR EREVV TR EHAAEATR] SUIAAE |ZHAV—T7=& 1%).‘—3%%30 I 1
6 4 20
4 4 6 15 29 2
FIAZE B 6 20 26 3
30M  |BEE HE 4 4 15 23 4
30M __ |FR{ER B 4 2 15 21 5
30M | =iE B 4 2 4 10 20 §
30M |3k e 4 2 4 10 20 6
#7R BN 2 18 20 [
4 15 19 9
X{E BE 18 18 10
ESEER) 4 2 10 16 11
M R 4 2 10 16 11
10 4 14 13
EAR =25 2 2 10 14 13
ik JTiH 10 4 14 13
30M |5k & 2 10 12 16
i @ 2 10 12 16
4 4 4 12 16
ek il 2 10 12 16
30M |35t RHA 4 2 4 10 20
30M  [ZEH st 4 2 4 10 20
[EF] EF4 EREFIIIRERES VTR ZEHAHEATE] SvIRKE [EHERI=7E BRAst g {2
35M | AED Fal 4 18 22 1
35M |4 =7& 4 2 15 21 pJ
35M | BB 4 2 15 21 pJ
35M _ |FE)Il #hiE 20 20 !
35M_ | Ef Bal 20 20 !
35M | BRAl 4 2 4 10 20 !
35M  |EE = 2 2 15 19 7
35M | B A 2 2 15 19 7
35M B3 & 2 6 10 18 9
35M | FE #Z 4 2 2 10 18 9
35M | Kil f2AER 18 18 9
35M | =R =4 4 2 2 10 18 9
35M BB &5 2 10 12 13
35M | =R il 4 2 2 4 12 13
[E EFA EREF LR ERES VT NRA[EEAAEANTE] SVvIRARE  |[ZHAV— 7= B#aaaE g
40M _ |FEHE E— 2 6 20 28 1
40M 8 15 23 2
40M /™R #h7R 2 20 22 3
40M  |i#hzh =28 4 15 19 4
40M  |#T.E KfE 18 18 5
40M  |EAR EEsE 18 18 5
40M _ |{F4E JTiA 15 15 7
40M  |BRER AR 15 15 U
40M SR H =T 2 2 10 14 9
40M_ A JE 4 2 7 4 14 9
Y E T 4 10 14 9
40M  |IEA FIA 2 10 12 12
NSRS 2 10 12 12
10 10 14
5 B Rk 10 10 14
oA 4 2 4 10 14
WA #Fib 4 2 4 10 14
=i I 10 10 14
40M  |BAA —i& 10 10 14
40M  [#RiB Sth 4 2 4 10 14




3] FEXS EREE IR ERE VTR [ R AR ATE] SUIRAE  |[E2HAV—TE BEA [
45M S B 20 20 1
45V A 20 20 1
45M (818 IR 2 18 20 1
45M fll EE 2 18 20 1
45M  |jnS IEBR 15 15 3
45M BE{E =2 15 15 3
45M  [fngE FEiE 15 15 3
45M |Gl =R 15 15 3
T2 FEXS EREF IR ERB VTR ZEAHEATE] SVIRAE [2HAV=TE BRG [
50M |EERFH HER 10 20 30 1
IH BR 8 20 28 2
6 18 77 3
A8 FE 2 18 20 1
EF EFI 4 15 19 5
50M LU B 2 15 17 6
50M  |=j8 8h— 15 15 7
50M HmAR 2% 15 15 7
50M sl BA 2 10 12 9
50M AL &= 10 10 10
B EEZ EREE IR EBRE VTN ZEAHEATE] SvIRAE [2HAV—TE BaA: & fir
55M  |=iE B 4 20 24 1
55M BiE IEE 20 20 2
55M *=E BB 4 15 19 3
55M RE —=% 18 18 4
55M  |BREF[E E 18 18 4
55M 32 FiE 15 15 6
55M g 2 15 19 6
55M MERE] 15 15 6
55M EARE Z— 10 10 9
55M _ |AE B 10 0 9
B FEXS EREE IR ERE VTR ZEEAHEATE] SvIRAE [RHAV=TE BRL: [
60M BF £Z 10 20 30 1
60M 5 & 20 20 2
60M |53 HIBF 18 18 3
60M |#H =5 18 18 3
60M 3R = 15 15 5
60M E -~ 15 15 5
60M  [JE)Il IEE 15 15 5
60M BT R FI 15 15 5
60M ) 10 10 9
60M |78H ZHiE 10 10 9
60M KB 1T 10 10 9
60M | EFH BA 10 10 9
T2 FEXS EREE IR EBRE VTN ZEEAHEATE] SvIRAE [R2EAV—TE BRA: &
65M =58 B 20 20 1
65M  |# 20 20 1
65M  |H O JEE 18 18 3
65M |Eprh ZHAE 18 18 3
65M  {ERE o) 15 15 5
65M HiR & 15 15 5
T2 FEXS EREF IR EREV VT NA[EEAAEATE| SvIRRE |[2HAV=7ZEZ| BRA: &
0M__ | K& HHc 20| 20
70M_ [fFEE B 20]] 20
X FEBFERLEE 94 £
BAY—FEE O—FEE | & EEH
30M 5 25 30 16
35M 22 22 14
40M 2 28 30 18
45M 1 11 12 7
50M 1 9 10 9
55M 10 10 10
60M 12 12 12
65M 6 6 6
70M 2 2 2
75M 0 0
Vet 9 125 134 94

BIEEBI16LIEDI—FEF
SEEEEEF



FEEEAR TS BE

%%é%%%(t?)

T EREd INA | ERE VO ILA[ZEAARSATE]  SUJARE  [ZHAV=T HRAaT & i
30W 2 6 20 78 T
30W _ shE AB 8 18 76 7
30W  |msh BR>= 4 18 77 3
30W__ IS &= 20 20 !

EV BT EREd INA | EREC O ILA[ZEAAASATE]  SUJARE _ |[ZHAV=T Fr,ﬁﬁ‘ﬁ‘l'd e fii :
35W B BR 4 2 4 20

3W e F EEF ! 2 4 20 30 T
W Bl EF 2 10 18 30 T
35W 2 18 20 !
3W |8k =il 15 15 5
3W_ IS T | 15 T5 5

T EREd INA | EREC O INA[ZEAAASATE] SUJARE _ [ZHAV=T ﬁr,ﬁ‘a?rw e fii :
Z0W 8 20 y
Z0W | fIED A 4 4 4 15 27 7
0W B = 6 20 76 3
40W | A8 ThTF 4 4 2 15 25 4
I0W  |IME 5= 2 4 18 24 5
40W_ |5pk BT 2 Z 18 7% 5
AOW__[Eis 2= 7 Z 6 10 77 5
OW_ B =BT 4 4 10 18 8

¥l ETXa EREE INA | ERAV T ILA | EHA AR AT SYIARR FHEFVZT ﬁ)ﬁﬁ%‘t\w TE Tz :
Z5W | R BRF 4 6 20
45W |[IEH BE=E 20 20 7
Z75W B[ = 18 T8 3
Z5W  |IUA #AF 18 T8 3
¥l ETXa EREE INA | ERAV T ILA [ EHA AR AT SYIARR FHEFVZT STRaE TE Tz
50W |8y e 2 8 20 30 T
50W B =7 2 6 18 76 7
SOW Aﬁ?qiéﬁz 2 18 70 3
S0W [ RH mAF 20 720 3
¥ ;%1% EREE INA | ERAV T ILA [ EHA AR AT SYIARR FHEFVZT ﬁnﬁ‘ﬁﬁ'rm TE Tz :
55W =il = 4 20 y
55W B BIF 20 20 7
55W B =T 18 T8 3
55W  |HE B=F 18 T8 3
55W  |AFT =2 15 15 ]
55W__ Ve FAF 15 15 ]
¥l ET A EREE INA|ERAY T ILA [ EHA S N T SYJARR FHEFEVZT ﬁ).ﬁﬁ%‘tw TE :
50W A & LF 20 y
60W 1:;:‘171_; N+ 20 20 T
B0W |k =40F 18 T8 3
60W  |iEE =il 18 T8 3
¥l BT A EREE IINA | ERAY T ILA [ EHA S N T SYJARR FHEFVZT ﬁ).ﬁﬁ%‘tw TE :
65W =i BT 20) y
R zo" 70 T
¥l BT A EREE INA|ERAY T ILA | EHA LS N T SYJARR @EIZSV:?E’F%F“%ETZU TE :
7OW [N R 20 y
TOW )50 ihir 20, 20 T

X FEXFEHEE 374

HRAY-—FEF UFAEF | & F EEH

30W 1 5 6 3

35W 1 7 8 5

40W 1 11 12 7

45W 6 6 4

50w 4 4 4

55W 6 6 6

60W 4 4 4

65W 2 2 2

70W 2 2 2

715W 0
INET 3 47 50 37

BIEEBI16LIEDL—FEF
SEEEEEF




